
 
 
 
Про визнання гуманітарною 
допомогою вантажів до 5 тонн 

 
 

Відповідно до законів України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про 
правовий режим воєнного стану”, “Про гуманітарну допомогу”, “Про 
адміністративну процедуру”, указів Президента України від 24.02.2022 року 
№ 64/2022 “Про введення воєнного стану в Україні”, від 24.02.2022 року 
№ 68/2022 “Про утворення військових адміністрацій”, Порядку взаємодії 
центральних і місцевих органів виконавчої влади та Національного банку щодо 
реалізації Закону України “Про гуманітарну допомогу”, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2013 року № 241, із 
урахуванням заяви директора комунального підприємства “Хмельницька міська 
дитяча лікарня” Хмельницької міської ради Зимак-Закутньої Наталії Олегівни 
від 13.05.2024 № 232 (вул. Олега Ольжича, 1, м. Хмельницький, 29008, 
тел. (0382) 67-10-11, номер в Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допо-
моги – ЄР 1258) та протоколу засідання робочої групи з питань гуманітарної 
допомоги при обласній державній адміністрації від 21.05.2024 року № 3: 

1. Визнати  гуманітарною допомогою вантаж вагою 11,45 кг (механічний 
екссуффлятор Comfort Cough II Seoil Pacific Corp – відкашлювач та розхідні 
матеріали до нього, придбаного благодійниками у ТОВ “Е-моція” (Польща) для 
забезпечення потреб відділення паліативної допомоги комунального підпри-
ємства “Хмельницька міська дитяча лікарня” Хмельницької міської ради. 

2. Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної 
військової адміністрації: 

забезпечити розміщення цього розпорядження на офіційному вебсайті 
обласної військової адміністрації у день його прийняття; 

внести це розпорядження до єдиного державного інформаційного 
вебпорталу “Єдине вікно для міжнародної торгівлі” у день його прийняття; 
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забезпечити направлення цього розпорядження в електронній формі в 
одноденний строк після прийняття такого до інших державних органів у 
порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України; 

довести це розпорядження до відома комунального підприємства “Хмель-
ницька міська дитяча лікарня” Хмельницької міської ради; 

забезпечити контроль за отриманням, збереженням, складуванням, розпо-
ділом, використанням за цільовим призначенням, підготовкою статистичної 
звітності, обліком гуманітарної допомоги. 

3. Це розпорядження набуває чинності з дня доведення його до відома 
комунального підприємства “Хмельницька міська дитяча лікарня” Хмель-
ницької міської ради у встановленому порядку. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
начальника обласної військової адміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 
 
 
Начальник обласної військової  
адміністрації                 Сергій ТЮРІН 


